
Пояснювальна записка 
до проекту рішення 

Про внесення змін до програми «З турботою про кожного на 2022-2024 

роки» 

 

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст. 35 Регламенту 

Великодимерської селищної ради VIII скликання. 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення. 

  

Проаналізувавши звернення громадян у надані виплати компенсації 

фізичним особам, за надання соціальних послуг відповідно до  Постанови 

Кабінету Міністрів України від 06.10.2021 № 1040 "Деякі питання призначення 

і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з 

догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі", 

пропонується: Збільшити фінансування п. 33 – Виплачувати компенсацію 

фізичним особам, за надання соціальних послуг на професійній основі на 

20 000 гривень. 

  

Зменшити фінансування п. 1 - Надання матеріальної допомоги у вигляді 

продуктових наборів та засобів гігієни на 70 000 гривень.                                                                   

 Зменшити фінансування п. 23 - Надання одноразової матеріальної 

допомоги власнику будинку, у зв’язку з частковим пошкодженням житла, 

внаслідок бойових дій 100 000 гривень. 

   

 

Програма спрямована на:  

Суттєве підвищення соціального захисту осіб, які перебувають в 

складних життєвих обставинах та осіб, які отримують компенсацію за надання 

соціальної послуги з догляду на непрофесійній основі без провадження 

підприємницької діяльності. 

 

3. Фінансово-економічне обґрунтування. 

Надання в повному обсязі адресної матеріальної допомоги для вирішення 

проблем соціально-побутового характеру особам, які перебувають складних 

життєвих обставинах. 

  

4. Суб’єкт подання проекту рішення. 

 

Суб’єкт подання проекту рішення: управління соціального захисту 

населення Великодимерської селищної ради Броварського району Київської 

області. 

Доповідач: начальник  управління – Рогова Маргарита Вікторівна. 

Особа, відповідальна за підготовку проекту рішення: начальник 

управління. 
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Начальника управління                                                       Маргарита РОГОВА 

 


